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МЕТОДИЧНІ ОСНОВИ КУРСУ

Мета і завдання курсу

Мета: ознайомлення студентів третього курсу із закономірностями психосексуального розвитку людини, а також з основними його етапами. Психологія в Україні i країнах СНД довгий час розвивалася як "безстатева психологія" індивіда без статі (I. С. Кон, 1981), що часто створювало безвихідь

унауково обґрунтованому розв’язанні ряду соціальних та педагогічних завдань (В. А. Геодакян, 1989). До сьогодні чинник статі не став важливою дослідницькою одиницею, i систематичні дослідження з питань психології статі

українах СНД залишаються малочисленними (В. Ю. Каган, 1991 та iн.). Сучасний стан розробки проблеми статі можна охарактеризувати як незадовільний.

Укурсі буде розглянуто процеси становлення статевої самосвідомості, статеворольової поведінки, психосексуальної орієнтації, а також поняття "статевої конституції", етапи копулятивного циклу, особливості чоловічої та жіночої сексуальності. Курс є введенням до психосексологiї, що розглядає психологічні аспекти сексуальності. Тому в курсі є теми, які пов’язані з аналізом сексуальних фантазій та їх ролі у забезпеченні нормальної сексуальної поведінки.

Укурсі аналізуються порушення статевої функції та сексуальні перверзії

учоловіків та жінок, а також методи психотерапії сексуальних порушень.

Завдання курсу:

1.Розкрити місце сексології в системі наук, а також основні поняття і принципи.

2.Вивчити сучасні теорії сексуальних розладів.

3.Надати уявлення про поняття норми і патології в сексології.

4.Розглянути закономірності формування сексуальності людини, основні етапи психосексуального розвитку та порушення, які можуть виникнути на цих етапах.
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5. Навчити студентів застосовувати деякі методи психодіагностики та психотерапії при роботі з сексуальними розладами.

У результаті вивчення даного курсу студент повинен

Знати:

–основні закономірності формування сексуальності людини та її порушення;

–основні етапи психосексуального розвитку людини;

–питання норми та патології у сексології;

–методи психодіагностики у сексології.

Вміти:

–провести збір анамнезу;

–провести психологічну діагностику особистості хворого на сексуальні розлади та структурний аналіз сексуального розладу;

–застосувати деякі психотерапевтичні техніки.

Методи навчання

Програмою передбачено такі методи навчання:

Лекція – основний вид навчальних занять, призначених для викладення теоретичного матеріалу з дисципліни «Основи сексології». Кожна окрема лекція – елемент курсу лекцій, що охоплюють основний теоретичний матеріал однієї або кількох тем. Тематика лекцій визначена робочою навчальною програмою.

Індивідуальне навчальне заняття проводиться з окремими студентами з метою підвищення рівня їх підготовки та розкриття індивідуальних творчих здібностей. Індивідуальні навчальні заняття організуються за окремим графіком, і можуть охоплювати частину або повний обсяг занять з

	навчальної дисципліни.
	 
	 

	Консультація – форма навчального заняття,
	при
	якій студент отримує

	від науково-педагогічного працівника відповіді
	на
	конкретні питання або
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пояснення окремих теоретичних положень чи їх практичного використання. Консультація проводиться для групи студентів.

Методичні рекомендації до самостійної роботи

Навчальна програма з дисципліни «Основи сексології» передбачає самостійну роботу студентів, яка має на меті розвиток пізнавальної активності студентів, поглиблення та розширення вже добутих знань, розвиток умінь використовувати отримані знання в практичній діяльності.

У процесі самостійної роботи студенти мають розвинути вміння та навички:

∙організації самостійної діяльності;

∙самостійної роботи в бібліотеці з каталогами;

∙роботи з навчальною, навчально-методичною, науково-популярною та науковою літературою;

∙конспектування літературних джерел;

∙інформаційного пошуку в мережі Інтернет.

	Методи контролю
	 

	Поточний контроль проводиться науково-педагогічними
	працівниками

	на лекційних заняттях. Основне завдання поточного контролю – перевірка

	рівня підготовки студентів до виконання конкретної роботи.
	Основна мета

	поточного контролю – забезпечення зворотного зв’язку
	між науково-



педагогічними працівниками та студентами у процесі навчання, забезпечення управління навчальною мотивацією студентів. Інформація, одержана при поточному контролі, використовується як науково-педагогічними працівниками – для корегування методів і засобів навчання, так і студентами – для планування самостійної роботи.

Форми проведення поточного контролю та критерії оцінки рівня знань визначаються кафедрою психологічного консультування і психотерапії.
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Результати поточного контролю (поточна успішність) є визначальними для модульної оцінки та при проведенні заліку з даної дисципліни.

Модульний контроль

Студент отримує оцінку за кожен модуль на основі написання контрольної роботи. Модульна контрольна робота може складатися з кількох тестових завдань з варіантами відповідей та відкритих питань, відповідь на які повинна бути розгорнута.

За перший модуль студент максимально може отримати 30 балів. За другий модуль студент максимально може отримати 20 балів. За третій модуль студент максимально може отримати 10 балів.

Модуль зараховується, якщо студент відповів хоча б на половину запитань модульної контрольної роботи та набрав половину з можливих балів.

Семестровий підсумковий контроль

Студент допускається деканом факультету до семестрового контролю з конкретної навчальної дисципліни, якщо він виконав умови допуску, визначені у робочій навчальній програмі дисципліни.

У межах курсу «Основи сексології» студент допускається до семестрового контролю, якщо він протягом семестру набрав не менше 20 балів за підсумками написання підсумкових модульних контрольних робіт.

Семестровий підсумковий контроль з навчальної дисципліни «Основи сексології» проводиться у формі диференційованого заліку.

Семестровий диференційований залік – це форма підсумкового контролю, яка полягає в оцінці засвоєння студентом навчального матеріалу з дисципліни на підставі написання модульних контрольних робот в межах кожного окремого модулю. Максимальна кількість балів, яку може отримати студент за написання підсумкової залікової роботи складає 40 балів.
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ЗМІСТ КУРСУ

Модуль 1. БАЗОВІ ПОНЯТТЯ СЕКСОЛОГІЇ

Тема 1. ВСТУП ДО СЕКСОЛОГІЇ Багатомірна детермінація статі. Біологічна, паспортна, психологічна,

соціальна стать. Визначення понять гендер, стать, статеворольова ідентичність. Структура сексологічного знання. Психологічні аспекти сексології. Культура та сексуальність: сексуальні міфи. Типи сексуальних культур.

Завдання для самостійної роботи Скласти доповідь з однієї із запропонованих тем та самостійно вивчити всі

перелічені: «Культурні особливості сексуальної реалізації», «Основні комплекси сексуальної культури на Заході», «Основні комплекси сексуальної культури на Сході».

Розглянути негативні наслідки безладного статевого життя та незахищеного сексу (СНІД, хвороби, що передаються статевим шляхом, небажана вагітність та інше).

Підготовка до лекції.

Тема 2. ПСИХОСЕКСУАЛЬНИЙ РОЗВИТОК ЛЮДИНИ Етапи психосексуального розвитку: парапубертатний, препубертатний,

пубертатний, перехідний та етап зрілої сексуальності. Умовно-сексуальні прояви. Догенітальна сексуальність. Формування ерогенних зон, параоргаїстичний феномен. Типи мастурбації, ознаки патологічної мастурбації. Статеворольовий розвиток. Моделі маскулiнностi та фемiнiнностi. Умови формування статеворольових девiацiй, ознаки девiацiй. Транссексуалiзм, cтатеворольовi трансформацii.
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Завдання для самостійної роботи Вивчити основні теоретичні ідеї психосексуального розвитку теорії

З. Фрейда та їх розвиток у працях сучасних представників психодинамічного напрямку (Ф. Тайсон, Н. Мак-Вільямс та ін.)

Ознайомитись з методами гендерної психології, спрямованої на визначення статеворольових моделей та типів гендерної ідентичності. Методика С. Бем, модифікований варіант статеворольової шкали А. Хейлбруна (А. С. Кочарян, Є. В. Фролова).

Розглянути патогенні наслідки мастурбації як проблему сучасної сексології.

Підготовка до лекції.

Модуль 2. СЕКСУАЛЬНІСТЬ ТА ЇЇ РОЗЛАДИ

Тема 1. СТАТЕВА КОНСТИТУЦІЯ ЧОЛОВІКА ТА ЖІНКИ Поняття про статеву конституцію. Критерії оцінки статевої конституції.

Генотипічний, конституційно-модульований та фенотипічний індекси статевої ідентичності. Роль особливостей протікання пубертатного періоду для визначення статевої конституції. Поняття умовно-рефлекторного ритму статевої активності у чоловіків.

Шкала векторного визначення чоловічої статевої конституції. Шкала векторного визначення жіночої статевої конституції. Конституційні варіанти норми статевих проявів. Застосування шкали векторного визначення статевої конституції в діагностичній практиці.

Завдання для самостійної роботи Проаналізувати визначення сексуальності представників різних

характерологічних типів в психологічних теоріях (З. Фрейд, О. Лоуен, В. Райх, Н. Мак-Вільямс та ін.) Написати есе з цієї теми.

Підготовка до лекції.
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Тема 2. НОРМА ТА ПАТОЛОГІЯ У СЕКСОЛОГІЇ

Етапи копулятивного циклу. Норма фрикцiйного етапу. Оргазм. Оргазм у жінок. Аноргазмія. Психологічний компонент копулятивного циклу та його патологія.

Патологія потягу, ерекції, еякуляції у чоловіків. Синдром тривожного очікування сексуальної невдачі. Сексуальні порушення у жінок: вагінізм, віргогамія, геніталгія.

Сексуальна дезадаптація подружньої пари.

Завдання для самостійної роботи Проаналізувати психологічні травми, які можуть призвести до порушення

сексуальної сфери чоловіків і жінок. Розглянути уявлення про сексуальне насильство, розбещення та інше.

Розглянути основні форми сексуальних перверзій.

Вивчити різні патогенетичні форми розвитку гомосексуалізму. Підготовка до лекції.

Тема 3. ОСОБЛИВОСТІ ЧОЛОВІЧОЇ ТА ЖІНОЧОЇ СЕКСУАЛЬНОСТІ Реакція чоловіків та жінок на сексуальну стимуляцію. Ерогенні зони у чоловіків. Ерогенні зони у жінок. Особливості формування та функціонування

лібідо у чоловіків і жінок.

Сексуальні фантазії. Сновиднi та мастурбаторнi фантазії. Роль сексуальних фантазій в сексуальному житті людини. Проблема визначення поняття «зріла сексуальність».

Завдання для самостійної роботи Роль досліджень А. Кінскі у визначенні місця сексуальних фантазій в житті

дорослої людини.
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	#23.02.201529.49 Кб5Нидерланды.docx

	#02.11.20184.2 Mб8Никитин А.Л. - Основания русской истории; Мифол....doc

	#23.02.2015303.71 Кб55НМК Основи сексології.pdf

	#13.03.2016225.79 Кб21НМК.Філософія права. М.В. Салтанов.doc

	#23.02.2015865.79 Кб84НМК_Історич.геогр.з осн.етногр._2010.doc

	#17.04.2019576.51 Кб0нова 707 з табл.doc

	#26.04.2019322.44 Кб4Норвегия конспект.docx

	#23.02.2015217.6 Кб6Обзор по электр кол перед работой №12.doc



      

    

    

    
          

          

      

  


  
    
      
        

        Помощь Обратная связь 
        Вопросы и предложения Пользовательское соглашение Политика конфиденциальности
      

    

  


  

    
      
      Ограничение

    

      
    

      Для продолжения скачивания необходимо пройти капчу:

      
      
        

        

        
          
        

      


    


  


  

  
  
  
    
    
    
    
    
  

  
  
  


     

  

  
  
  

  


  

  
  
    
  

